



灭火救援技术公安部重点实验室

The Ministry of Public Security Key Laboratory of Fire Fighting and Rescuing Technology

网站首页 | 实验室概况 | 实验室人员 | 运行与管理 | 研究方向 | 研究成果 | 开放与交流 | 仪器设备 | 技术服务 | 在线投稿 | 论文选登

站内搜索

您现在的位置: 重点实验室 > 新闻动态

灭火救援技术公安部重点实验室学术委员会第一次会议

来源: 管理员 时间: 2010/1/21



2010年1月20日, 灭火救援技术公安部重点实验室在河北廊坊武警学院召开了第一次全体会议。

学术委员会主任、清华大学公共安全研究中心主任范维澄院士、学术委员会副主任、武警学院科研部部长董希琳教授、学术委员南京工业大学副校长蒋军成教授、中国科学技术大学火灾科学国家重点实验室廖光煊教授、江苏省公安消防总队和员高级工程师、武警学院消防指挥系李建华教授参加学术委员会会议。

重点实验室主任、武警学院杨隽院长、高太存副院长、时景秀副院长、训练部马金旗部长、政治部张立勋、院务部徐克源副部长、纪检审计室王兰忠副主任、科研部闫胜利副部长、工程系杜文锋主任、陈爱平副主任、张学魁副主任, 武警学院相关职能处室领导、重点实验室全体专兼职人员参加大会。

会议由范院士和董部长主持。首先由武警学院时景秀副院长宣读了公安部《关于公布第一批重点实验室名单的通知》、《关于聘任第一批公安部重点实验室主任及学术委员会主任的通知》、《关于聘任灭火救援技术公安部重点实验室学术委员会委员的通知》, 随后董希琳部长代表杨隽院长做《灭火救援技术公安部重点实验室工作报告》、康青春常务副主任汇报重点实验室研究方向、五年规划、三年实施方案和开放课题申报评审情况。学术委员会审议了《灭火救援技术公安部重点实验室工作报告》、审议实验室研究方向、五年规划、三年实施方案和重点实验室学术委员会章程, 审批开放课题。

各位委员对《灭火救援技术公安部重点实验室工作报告》给予了高度的评价。一致认为, 在武警学院党委的高度重视下, 在机关处室的密切配合和大力支持下, 经过一年多的建设与发展, 重点实验室在经费投入、研究条件、运行管理、人才队伍、科学研究及对外交流等方面均取得了明显的成效, 明确了实验室的定位和主攻方向, 符合目前我国公安消防部队对灭火救援技术的需求。下一步工作计划目标明确, 定位准确、规划合理。

会上，范维澄院士介绍了公共安全领域相关科技前沿，为重点实验室科学研究指明了方向，提出了科研立项的方法与途径。各位委员以高度负责的精神和求真务实的工作作风，对重点实验室的建设和发展、重点实验室五年规划和三年实施方案等提出了指导性的意见与建议。

最后，杨院长做了重要讲话。感谢专家教授百忙中出席学术委员会会议，感谢各位专家为发展实验室把关定位，要求重点实验室全体成员认真学习并贯彻第一次学术委员会会议精神，扎扎实实做好实验室建设工作。



技术联系方式：中国人民武装警察部队学院 灭火救援技术公安部重点实验室
通讯地址：河北省廊坊市武警学院 邮政编码：065000
联系电话：0316-2067205